

ASX Announcement

16 August 2021

FY21 Results Notification

Proudly essential for 100 years

Reece Limited ("Reece Group"; ASX:REH) will release its FY21 results for the full year ended 30 June 2021 on Tuesday 24 August 2021.

Reece Group will hold an investor call the following morning, Wednesday 25 August 2021, at 10am (AEST).

To join the call, please preregister using the link below. You will receive a calendar invite and a unique code to access the call.

Pre-registration link: https://s1.c-conf.com/diamondpass/10015060-amsaa83.html

For further information contact:

Lizzy Geremia Media Relations Reece Group

E: <u>lizzy.geremia@reece.com.au</u>

T: 0439 844 191

Scott Newstead Investor Relations Reece Group

E: scott.newstead@reece.com.au

T: 0437 066 512

This announcement has been authorised by Chantelle Duffy, Company Secretary at the direction of the Board of Directors.

About the Reece Group

Reece Group is a leading distributor of plumbing, waterworks and HVAC-R products to commercial and residential customers through over 800 branches in Australia, New Zealand and the United States.

Established in 1920 and listed on the Australian Securities Exchange (ASX: REH), Reece Group has approximately 8,000 employees committed to improving the lives of its customers by striving for greatness every day.

For further information on Reece Group and its portfolio of businesses please visit group.reece.com/au.